

15 октября исполняется 36 лет со дня пуска Белорусского металлургического завода. По традиции мероприятия, приуроченные к этому событию, стартуют еще до праздничной даты. О том, что ждет заводчан на праздничной неделе, читайте в этом номере.

Суббота, 10 октября 2020 года

МЕТАЛЛУРГ

ГАЗЕТА ОАО «БМЗ – УПРАВЛЯЮЩАЯ
КОМПАНИЯ ХОЛДИНГА «БМК»



Работники Белорусского металлургического завода приняли участие в 16-м республиканском конкурсе сварщиков с международным участием. Лучших из лучших определили в Минске 1-2 октября. Белорусский металлургический завод представили пять электрогазосварщиков. В их числе – электрогазосварщик 6-го разряда ЦРМО Евгений ГАВРИЛЕНКО. На предприятии он работает с 2006 года. В цехе Евгения знают как ответственного и исполнительного работника. Он – один из немногих специалистов, которые могут осуществлять сварочные работы на выносных постах.

стр. 2

ПРЕЗИДЕНТ

Президент Беларуси Александр Лукашенко подписал указ № 358 о награждении орденом Матери. За рождение и воспитание пяти и более детей награды удостоены представительницы различных сфер деятельности. В их числе работницы предприятий промышленного и финансового секторов, агропромышленного комплекса, организаций ЖКХ, торговли и связи, учреждений образования, здравоохранения, социального обслуживания населения, культуры и спорта, СМИ, индивидуальные предприниматели и домохозяйки. Всего орденом Матери награждены 240 жительниц Брестской, Витебской, Гомельской, Гродненской, Могилевской и Минской областей.

ЭКОНОМИКА

Три новых 136-тонных БЕЛАЗа начали работу в Украине. Самосвалы переданы компании «АрселорМиттал Кривой Рог». Это первые из пяти машин, которые поступили в адрес украинских партнеров по инвестиционной программе, реализуемой ArcelorMittal в Украине. До конца года в эксплуатацию введут еще два самосвала. За последние пять лет «АрселорМиттал Кривой Рог» приобрел 26 карьерных самосвалов БЕЛАЗ, благодаря чему автопарк большегрузной техники был обновлен более чем наполовину. Сейчас на предприятии используются 30 карьерных самосвалов, семь поливороосительных машин и колесный бульдозер производства ОАО «БЕЛАЗ».

ОБЩЕСТВО

Восемь спортсменов представляют Беларусь на чемпионате мира среди школьников по шахматам. Такая информация размещена в Telegram-канале Министерства образования. Чемпионат стартовал 3 октября. Он проходит на онлайн-платформе Premium Chess и продлится до 25 октября. Первенство представлено четырьмя турнирами (индивидуальный зачет) в двух возрастных категориях: юноши и девушки 2006-2007 годов рождения, а также юноши и девушки 2003-2005 годов рождения. Турниры проводятся в два этапа – отборочные и финал. В чемпионате принимают участие представители 35 стран и 5 континентов», – отметили в ведомстве.

КУЛЬТУРА

Фотоальбом «Гомельщина культурная», изданный редакцией газеты «Гомельская праўда», презентовали 6 октября в Гомеле в библиотеке им. В.И.Ленина. Фотоальбом состоит из двух томов. Первый посвящен фестивальному движению области, второй – народным обрядам. У читателей есть возможность окунуться в атмосферу таких культурных форумов, как «Сожскі карагод», «Ренессанс гитары», «Славянские театральные встречи», «Мой сябра – баян» и др. Предлагает фотоальбом узнать больше и о таких уникальных обрядах, как «Юраўскі карагод» (Житковичский район), «Проводы русалки» (Хойникский район), «Ваджэне і пахаванне стралы» (Ветковский район).

РОДИНА

Месячник по осенней посадке деревьев и кустарников продлится в Беларуси до 2 ноября. В субботу, 10 октября, состоится акция «День озеленения» под лозунгом «Посади дерево». Каждый желающий сможет в течение месяца принять активное участие в осенней посадке деревьев и кустарников в населенных пунктах, присоединиться к единому дню озеленения, посадить дерево и благоустроить свой двор. Заявку на участие в глобальной экологической кампании можно подать по телефонам либо адресам электронной почты, указанным на сайтах Минского городского и областных комитетов природных ресурсов и охраны окружающей среды.

По материалам БЕЛТА.

«НУЖНО РАБОТАТЬ НАД СОБОЙ»